

Moved by Wintrow

Seconded by Lee

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1089

AMENDMENT TO SECTION 1

1  
2 On page 1 of the printed bill, in line 12, delete "and" and insert:  
3 "and,"; and in line 13, following "older" insert: ", and the victim is not  
4 lawfully married to the perpetrator".

CORRECTION TO TITLE

5  
6 On page 1, in line 2, following "CODE," insert: "TO REVISE A PROVISION  
7 REGARDING RAPE WHERE THE VICTIM IS UNDER THE AGE OF SIXTEEN AND".